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2016 年度 学生と教員との意見・情報交換会 アンケート集計結果 

 

開催日時：2016 年 7 月 7日（木） 12：00～13：00 

開催場所：1408 教室 

参加者：学生 65 名、看護学部 FD 委員 7 名 

 

１．内容 

1）開会のあいさつ（酒井委員長） 

2）講義・演習・実習などに関するグループ別意見交換 

3）教員からのコメント（酒井委員長、FD 委員） 

 

２．参加者の内訳 

 

３．参加して感じたこと n=64（アンケート回収率 98.5％） 

 

表１　参加者内訳
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会の周知方法は、適切であった

会の周知方法は、違う方法が良い

開催時期は、違う時期が良い

開催時期は、適切である

教員の回答があってよかった

全体発表（討議）の時間は適切であった

他の学年の意見は参考になった

他の学生・グループの意見を聞くことができてよかった

今回のグループ人数でよかった

グループに他の学年の学生も一緒に参加できてよかった

グループワークの時間は適切であった

グループ全体が活発に話し合い・意見交換ができた

自分の意見を述べることができた

わからない

参加してよかった
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４．自由回答 

１）参加してよかったと思う理由 

 色々な学年の人と情報交換できて有意義だった（10） 

 全ての学年の先輩の話を聞けて、色々なアドバイスをもらえたから（9） 

 色々な参考意見を聞けたから（8） 

 先輩方と一緒に食事をすることで話しやすく、色んな話を聞くことができたから（7） 

 他学年の人と話をする機会になったから（6） 

 お弁当が出ておいしかったから（6） 

 言いたいことをいえたから（4） 

 大学生活がより良いものになるために、今回の会は良い機会であると思ったから 

 意見を通してくれる可能性ができたから 

 自分の思っている学内の良い点・悪い点が共有できてよかったから 

 盲点だった問題点について気付けたから 

 テストなどについて話せてよかったから 

 先生に誘われたから 

 その場で、先生が答えてくれたから。 

 学校や先生の考えが聞けたから。 

 思った以上に楽しかったから。 

２）参加してよかったかどうかわからない理由 

 前年度とやり方が変わったため十分な意見が出なかったと思うから 

３）全体発表について、感じたことなど 

 意見発表の進め方がスムーズで良かったです 

 良いところ、悪いところ両方を言ってもらうべき 

４）会を活発にしていくアイディア 

 誘っていただきありがとうございました。楽しかったです（４） 

 いい機会になったのでまた参加したい（３） 

 ３、４年の参加率をもう少し向上させた方が良いと思う。 

 同学年が同じグループにしてほしい 

 FD 員会を通して、改善したところを発表してほしい。掲示物や HP で発表しても見ない人がい

ると思うので、みんなが集まるこの場で発表した方が良い。 

 送信メールに写真（FD委員会の雰囲気が伝わるように）や絵文字を添えるといいのではない

か。誘われるまでどんな会であるのか知らなかった。 

 弁当のご飯の量が少し多かった 

 

   
 

  

皆さんから、教育活動・学修環境をより良いも

のにするための貴重なご意見を数多くいただ

くことができました。いただいたご意見は関

係各部署に伝達し、学修方法・学習環境の改善

のために役立てて参ります。 


